

【两个无赖】

买了一个多月的朗逸轿车用来做黑车生意被民警发现

# 狡猾司机竟拔出钥匙藏进裤裆

昨天上午,常州市公安分局站前派出所民警在火车站广场附近查获一名“黑车”司机,这名司机的轿车才买了一个多月,面对民警询问,他竟然一边抱住民警,一边通知车里乘客快跑,一边把车钥匙放进了自己的裤裆。

在民警和大多数乘客眼里,做黑车生意一般都是偷偷摸摸的,用于载客的机动车顶多也就是面包车或成色不怎么新的普桑,谁会拿自己的新车做这个生意呢?让人没想到的是,昨天上午9点,站前派出所民警在火车站一带巡逻时,发现一辆全新的黑色朗逸轿车停在16路公交车站旁,车主在站台上挨个问等车的市民,有没有要去金坛的。不一会,车主就以30块两人的价格拉到了两名顾客,并把他的行

李放进了后备箱。紧接着,车主又在站台上拉客,没多久他又以40元两人的价格把一对母女拉上了车。

正当车主准备发动汽车时,民警上前向他亮明了身份。车主见状,立刻从车里冲了出来,一把抱住民警,然后赶紧喊乘客下车。民警让车主把车开过来,让人大跌眼镜的是,车主竟拔出钥匙放在裤裆里,不让民警拿他的钥匙。乘客们的行李都在后备箱,乘客们当然不肯离开。乘客许先生说,“当时车主让我们走,我说我们行李在车上,他说会想尽一切办法给我们。”

最终车主还是被民警带回了站前派出所,经查车主姓张,金坛人,他的黑色朗逸轿车才买了一个多月。目前,有关部门正对此做进一步调查处理。 赵庆 刘国庆



七夕献血 获赠梳篦

“一梳梳到底,二梳齐发白眉,三梳子孙满堂”,8月26日,“中国情人节”——七夕节这天,常州市献血点不时传出这样的祝福。这天,常州血站举行“七夕献血,梳篦相送”活动,包括22对情侣在内的近百名常州献血市民,均获赠精美梳篦一只,情侣们用自己献血献爱心获赠的梳篦,向自己的爱人表达自己的情怀,经典古老的七夕浪漫情怀再次在常州上演,而且被赋予更新更崇高的含义——社会责任感。 蔡德子 刘国庆 文/摄



## 祖孙三人游泳 两人溺水身亡

8月25日,四川省63岁的王大爷带着孙子和外孙到茅山东麓的一个河塘游泳,哪料到,王大爷和外孙不幸溺水身亡,孙子则自行游上了岸。

王大爷三天前从四川老家来到金坛市朱林镇看望在这里打工的儿子,因朱林镇坐落在茅山东麓,这里山清水秀,茅山又是全国四A级旅游风景区,王大爷来的时候也顺便将自己的孙子、外孙一起带了过来。

近几天连续高温,室外温度达到35℃以上,王大爷的儿子打工的暂住地没有空调,8月25日中午,王大爷吃了饭想找地方避暑降温,于是便带了七岁的孙子和外孙到茅山脚下外孙家河塘中游泳。王大爷是外地人,不熟悉当地河塘的深浅,三人下河后不到一刻钟,便发生了意外,外孙突然不见了踪影,王大爷赶紧潜入水中摸人,但没有摸到,老人随后又向河塘中游去,并再次潜入水中,谁知再也没有上来。

孙子此时看到爷爷和表兄没了,就爬到岸上大哭,路人得知情况后,立即报警,金坛市朱林派出所民警第一时间赶到现场,民警翟强、吴洪生以及三名联防队员立即跳入河中打捞,因为该河塘又宽又深。直到第二天上午,才将王大爷和外孙拖出水面,两人早已身亡。

吴建华 周球生 刘劲松

## 实在饿得慌 男子持刀抢鸡腿

只因饥饿难忍,19岁的白某凌晨持刀抢鸡腿等食物。近日,白某因犯抢劫罪(未遂)被法院判刑并处罚金。

现年19岁的白某在常州打工,今年3月离开原单位后,一直未找到工作,身上的钱也花光了。4月12日凌晨1时许,白某饥饿难忍,看见路边一杂货店亮着灯即产生了抢点东西吃的念头。他随后持刀劫取常州市新北区龙虎塘某商店香烟1包、娃哈哈营养快线1瓶、乡巴

佬鸡腿1袋等物品,总计价值人民币31.6元,后被店主当场抓获。案发后赃物已追缴并已返还给店主。

“被告人在犯罪过程中因意志以外的原因未能得逞,属犯罪未遂,依法比照既遂犯减轻处罚。被告人能自愿认罪,酌情从轻处罚。”被告人白某因犯抢劫罪(未遂)近日被常州新北法院判处有期徒刑一年,并处罚金人民币1000元。

星北 童家松 刘国庆

## 小区花匠喷洒农药被“毒晕”

常州一小区的花匠程某在喷洒农药时未采取任何防护措施,导致被“毒晕”,被同事发现后,急送常州市第四人民医院救治,目前尚未脱离生命危险。

56岁的程某是安徽淮南人,在常州某物业公司工作,负责某小区内的绿化维护。8月24日下午1点多,程某在未穿防护服、未戴口罩的情况下为小区部分绿化带喷洒农药敌敌畏。喷洒结束后,他未洗澡和更换衣服,就去忙别的活了。4点多钟的时候,程某

感到胸闷、心跳加快,并且全身大量出汗,还呕吐了两次。在这种情况下,程某回到宿舍休息。半小时后,同事发现他出现神志不清的情况,立即将其送到常州市第四人民医院急诊室进行抢救。当时,程某呼吸散发出强烈的大蒜味,并有轻度肺水肿的表现,经医生详细检查后,明确诊断为“重度吸入性敌敌畏中毒”。虽经解毒等处理,目前病情有所好转,但尚未完全脱离生命危险。

据该院医生介绍说,喷洒

农药时未戴口罩加上风向不定,导致农药从呼吸道进入体内。另外,天气炎热,毛孔都处于张开状态,加上未穿防护服,皮肤裸露面积大,一旦沾有农药,很容易被吸附。而程某喷洒后没有洗澡、更衣,衣物上的农药也会重复地往皮肤上“施毒”,这些可能是导致程某中毒的主要原因。医生提醒相关作业人员,喷农药时一定要穿好防护服、戴好口罩,背风作业,事后要及时清洗全身和衣服,避免中毒。

张莉 谈祥娟 刘国庆

## 民生超市

你想知道的 我都替你问 拨 96060 转小孙



# 这里的信息很实用

### 龙城·活动

#### 免费学古筝

来自中国古筝之乡扬州的“王小平古筝艺术培训中心”近日发起“免费学古筝”活动,初学者第一个月学费全免,并可租古筝回家练习。该培训中心自从今年七月登陆常州以来,以其独特的教育教学模式,专业的师资队伍,现代化的教学设备而深受家长和学员的青睐,目前已有学员近百人,目前秋季班正在火热报名中,咨询电话:86670606。地点:化龙巷恒利大厦B303 刘劲松

#### 快来参加美食节

为进一步宣传推介常州市的特色餐饮、弘扬美食文化,常州市旅游局和常州市旅游协会决定于2009年10月组织开展“中华美食在常州”美食月活动。常州市旅游星级饭店、特色餐馆和其他知名餐饮企业在内均可参与。各参与饭店需在9月5日前将“中华美食在常州”美食月活动的《活动方案申报表》(附件下载)以电子版的方式报至活动主办方。活动主办方电话/传真:86188659。 孙羽霖



### 民生快递

濮先生:我家住在天宁区,2003年出了场车祸,导致股骨头粉碎性骨折,现在右腿比左腿要短。请问我能否做伤残鉴定,如何领残疾证? 小孙:由于濮先生家住

天宁区,应该前往所住社区的街道残联,申领伤残鉴定的表格。申领表格时,需要携带原件户口簿、身份证、2寸彩照2张,伤残病历证明即可。

张先生:我有一条“电子警察”的违章记录,请问在哪里交罚款并消除记录? 车管所:如果是电子警

察拍摄的违章,在接到交通安全违法行为告知单后,携带告知单、驾驶证和行驶证于15日内到违法地接受处理,也可以到车辆牌照核发地车管所接受违法处理。因此如果你的车是常州牌照,那可以在车辆年审之前到常州市车辆管理所2号楼电子警察违章处罚中心接受处理。 孙羽霖



### 问菜价

(8月27日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	小河沿	工人新村	广化桥
洋葱	1.2	1.2	1.5
土豆	1.3	1.1	1.3
白菜	1.2	1	1.3
茄子	1.3	1	1.5
山药	7.5	7.5	7
小青菜	2	2	2.5
四季豆	2.5	2.2	2.5
鲫鱼	6.5	6	6.5
肋条肉	9	10	11
猪后腿肉	9	9.5	11
老母鸡	15	10	15

### 白菜受欢迎

常州地产业的供应略有减少,而客菜的上市量增幅较大,价格平稳。由于地产叶菜的缺口较大,目前大白菜、包菜作为替代产品,销路特好,价格相对较低一般在1至12元/斤。 孙羽霖



### 龙城·招聘

#### 今明市人力资源市场有招聘会

今天,常州亚邦齐晖医药化工有限公司、常州天和国际贸易有限公司、常州图博国际贸易有限公司等22家单位将在常州市人力资源市场招聘工作人员。周六,常州钟旅房地产开发有限公司、上海斯顺国际货运代理有限公司常州分公司、常州市伊诺国际贸易有限公司等119家企业将在市人力资源市场进行现场招聘。 常州市人力资源市场地址:新北区珠江中路科技园5号(原国际展览中心),市内公交B1、B13、11、18、19、36路可达。 孙羽霖



### 健康

#### 专家:戒烟成功重在方法选择

世界卫生组织已经认定烟草依赖是一种慢性疾病,并指出依赖的中心特征是渴望(常常非常强烈,难以摆脱)使用烟草。

世界卫生组织烟草与健康合作中心研究员肖丹介绍,尼古丁替代药物主要是通过向人体提供尼古丁以达到代替或部分代替从烟草中获得的尼古丁,从而减轻戒烟过程中的尼古丁戒断症状,以避免受到烟雾

中有害物质的直接伤害,慢慢减少对尼古丁的渴求,以实现戒烟。运用尼古丁替代治疗的方法戒烟是有效的,但是,由于吸烟者经常未能遵从医嘱应用足量的尼古丁替代药物,往往很难达到最佳治疗效果。

目前,最新型的非尼古丁替代治疗药物已经问世,这类药物同时具有激动及拮抗的双重调节作用。肖丹研究员表示,戒烟的实质是治疗慢性疾病,采用药物是戒烟成功必不可少的科学方法。只要在专业医生指导下选择有效的戒烟药物,并结合心理咨询等相关手段,就可以早日远离烟草危害,拥有健康生活。 新华社



### 龙城·水电气

#### 停电

30日5:30-19:00 停电:罗溪线全线(停电范围有:罗溪相关地段); 大江线罗家塘690开关后段(停电范围有:罗溪、奔牛相关地段); 31日6:30-17:00 停电:朝南线丽华陆家村380开关前段和丽华8幢883开关前段(停电范围有:汇丰房地产等茶山相关地段); 诺城线全线(停电范围有:高正物业、苏果超市和华丽雅居、诺城高第、丽华新村等茶山相关地段); 丽达线全线(停电范围有:印试中心、高正物业、苏果超市和诺城高第、丽华新村等茶山勤丰等相关地段); 毛条线蔷薇园871开关后段(停电范围有:仙鹤酿造等茶山勤丰、丽华严家等相关地段); 7:30-12:30 停电:江边线龙江西971开关后段(停电范围有:滨江水业、永泰丰化工等塘堰相关地段); 龙江线新锡达化工152开关前段(停电范围有:吉恩化工、新锡达化工、魏村新华别墅等魏村相关地段); 8:50-16:10 停电:高见#1线的高见配电所:泰姆斯#1出线114开关后段(停电范围有:泰姆斯)(临检)。 刘劲松